

高龄人士适宜投保什么香港保险？

对于有意购买香港保险的人士，投保年龄至迟不能晚于 50 岁，否则不但保单核保通过之可能性愈来愈低，而且保单保费亦高得让投保人无法接受，其保障性可能还不如银行储蓄。故 50 岁之投保人即被香港保险公司视为“高龄人士”，因此，我们建议在适宜的经济条件下，应尽早购买各类保险。

关于高龄人士投保香港重疾险

什么情况下要体检？

投保香港保险公司之重疾险，投保人必须接受医疗核保或填写健康声明，因此，若已经罹患疾病或健康状况不佳，则投保成功之可能性甚低。

什么情况下需要接受医疗核保（体检），什么情况下仅需要填写健康声明？

A. 以 46 岁人士投保香港保险公司重疾险为例，若投总保额超过 30 万美元，则无论投保人健康状况是否良好，亦必须在香港保险公司指定医疗机构接受体检。若体检结果不佳，香港保险公司会直接拒绝接受投保申请。

B. 若投保人为 46 岁以下，此前从未因疾病接受门诊或住院治疗，亦无其他健康状况不佳，则仅需填写健康声明（口头申报健康状况），即可申请投保，而无需接受体检。

C. 什么情况为香港保险公司所定义之健康状况不佳？

对于投保人有如下状况之一即被视为健康状况不佳，香港保险公司不接受罹患如下疾病之高龄人士投保重疾险：

曾因疾病接受门诊或住院治疗、血压和血糖及血脂偏离正常值、体重偏离正常值、感染肝炎病毒、子宫肌瘤、乳腺增生、感染 HIV 等。

高龄人士需要什么保险？

高收益储蓄保险

若以 50 岁投保人为例，虽然其成功投保香港保险公司重疾险之可能性甚低，但是投保香港保险公司高收益储蓄保险产品则完全没有障碍，而且无论投保人健康状况如何，投保储蓄保险均无需接受健康核保（体检）。

虽然高龄人士投保香港保险公司储蓄保险无需接受健康核保（体检），但是还是建议您尽早投保，以获得更高投资回报率。